

恒大“私人订制”让万达不爽了

王健林要与许家印掰手腕

体坛话题

一个是3年掏出5亿元注资中国足球的万达老板王健林,一个则是3年砸下20亿元捧回亚冠的恒大老板许家印……近来,这两个中国足坛的“土豪”不对眼了,王健林更是公开发话:“恒大成功不代表中国足球成功,他们靠的是外援,如果接下来还没有球队能和恒大竞争,我不排除再次出资组队的可能!”



新民图表

制图 贺信

心中有不甘

回想3年前,中国足球经历了反赌扫黑,离开足球10余年的王健林,在领导的“建议”下重回足球,按王健林自己的话说,“当时刚刚分管足球的蔡振华也来找过我……”

谁料2年多下来,出大价钱给中国足球搭起新门面的王健林,最后却为别人做了嫁衣,心里自然有所不甘。2天前,他在出席成都商报20周年系列活动时,特别谈到了足球,“恒大夺冠是好事!但国家队怎样才能好,靠少年!我决定跟中国足协续签3年协议,如果恒大一直这么下去,不排除我出来跟他掰手腕。”而王健林之前就说过,万达远比恒大有钱。

当然,这些更多看来只是王健林的一时兴起,毕竟如果继续和足协层面合作,他便不可能破坏规则再投资一支球队参加联赛。但从他的言语中已经听得出,恒大的“私人订制”开始让包括他在内的诸多投资人厌了,下赛季的中超,也许不会再是恒大独大。 本报记者 许明

出钱反被嫌

与其说是下了狠话,不如说是生了闷气。作为曾经的大连足球王朝缔造者,在离开足球10余年后,2011年王健林重回中国足坛,带来了将近5亿元的注资,这在当时算得上是建国以后中国体育史上最大的一笔赞助资金。

至于5亿元的用途,从赞助希望之星赴海外留学、为国家队提供资金聘请外教,到冠名中超联赛,应

该说除了赞助联赛,万达很难从其他方面收获商业利益。王健林当时的想法也很明确,希望用3年时间让国内青少年足球有所发展,让中超联赛重新唤起球迷热情。

可如今3年期限还剩下半年,回头看功劳却几乎不是自己的了。恒大称霸国内足坛、斩获亚冠冠军,长时间刷着体育新闻的头条,甚至在青训方面也办起了恒大足校,风生水起。至于万达,则因为找来一个短命的国足主帅卡马乔,还遭到了

外界的些许诟病。

功劳成别人

更让王健林难以接受的是,除了“功劳簿”,恒大的风头也盖过了包括他在内的所有足球投资人。从许家印坐上国家队比赛主席台正中央开始,大家就都明白了恒大在足协乃至体育总局领导心中的分量:为恒大修改外援政策、调整联赛赛程,甚至是帮忙搜罗内援,恒大全部玩起了“私人订制”。

前不久在香河举行的俱乐部工作会议上,就有消息称有多达7家俱乐部组成“同盟”联合上书,要求足协尽量做好联赛秩序的维护,包括避免赛程过度动荡、维护中超联赛公平等等,矛头直指恒大。一位中超俱乐部老板更是直言,恒大签球员都是先和球员谈待遇、谈年薪,回头让球员和老东家闹翻脸走人;抑或是像招揽青岛中能队的郑龙一样,请更高层出马,动用行政命令要人……完全就是不守规矩。

体彩公告

排列3第13353期
中奖号码:5 8 9
直选 5467注 1000元
组选六 10794注 166元
排列5第13353期
中奖号码:5 8 9 4 4
直选 52注 100000元

2014 元旦5天 跨年大展

别墅·家装博览会

2014 Home Improvement Expo

明天盛大开幕

(9:00-17:00) 周六日、元旦 公众开放日 周一-二 VIP、媒体接待日

2013.12.28 上海国际会议中心
-2014.1.1 浦东滨江大道2727号(近东方明珠)

1月1日17:00

宝马X1现场抽!

无需消费

别野生活定制

- 跨年大抽奖:** 宝马X1豪车现场开走 无需消费
- 4D实景展:** 环保实景样板房参观
- 设计作品展:** 装饰家杯入选作品展
- 四大联展:** 家装、软装、工装、建材展
- 国际欧标服务:** 生活配套定制享不尽
- 观看大片:** 《幸福延续》微电影
- 现实版大富翁:** 装修“夺宝奇兵”闯关
- 装修体验:** 软硬装一体化服务
- 岁末超优惠:** 国际建材家居品牌
- 一站式逛展互动:** 儿童乐园娱乐城

幸福在此延续

主办:乐缔传媒 承办:《装饰家》杂志 特别鸣谢:上海市装饰装修行业协会、申远空间设计 媒体支持:搜房网、《新民晚报》家装之窗、《新闻晨报》品味装潢、我饰我家网

活动专线021-65018587 网站报名www.591zh.com